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7JJ4 / Auteurs Titre 
Mention / lieu 

d’édition 
Edition Année Collection Pages Ill. Dim. Notes 

 Romans, récits          

1 Allier, Max 

Balmes, Jose, ill. 

Lenga muda = bouche cousue Ed. originale n°68 / 

S. l. 

La Marseillaise 1975 Suppl. de la 

« Marseillaise » 

173 p. Ill. 20 cm Dédicace de l’auteur à 

R. Nelli (septembre 1975) 

2 Allier, Max 

Castan, Félix, préf. 

Jallois, Claire, ill. 

L’emperau (= heures 

supplémentaires) 

Ed. originale n°59 / 

S. l. 

La Mostra del Larzac 1977  138 p. Ill. 21 cm Dédicace de l’auteur à 

R. Nelli (15 septembre 1977) 

3 Arbaud, Joseph d’ 

Maurras, Charles, préf. 

La bête du Vaccarès = 

la bèstio dóu Vacarés 

Paris B. Grasset 1926 Les cahiers verts ; 64 378 p.  19 cm Rel. d’époque dos cuir noir 

4 Bec, Pierre Contes de l’unic Orthez Per noste 1977 Pròsa gascona 224 p.  19 cm Dédicace de l’auteur à 

R. Nelli 

5 Bec, Pierre Sebastian S. l. Fédérop 1981 Fédéroc 149 p.  19 cm Dédicace de l’auteur à 

R. Nelli 

6 Bernard, Valère Bagatóuni : rouman Marsihés Ex. n°464 / Toulon Encò de « la Pignato » 1931  145 p.  25 cm  

7 Bodon, Joan La Quimèra Toulouse Institut d’études occitanes 1974 A tots 476 p.  19 cm  

8 Bodon, Joan Contes del Drac S. l. Section de l’Aveyron et du 

Tarn de l’Institut d’études 

occitanes 

1975  85 p.  19 cm  

9 Bonnet, Christian 

Cabanne, Marie-France 

Darrigrand, Robert 

Le livre aquitain d’expression 

occitane 

Bordeaux Centre Régional d’Etudes 

Occitanes ; Centre de 

Recherche et de 

Documentation 

Pédagogiques 

1972  154 p. 6 p. de pl. 18 cm 1 annotation ms ou ex-libris 

(?) : « F. Taupart… 

2/11/1972 » (?) 

10 Boudou, Jean La grava sul camin Toulouse Institut d’études occitanes 1956 Prosa 332 p.  19 cm  

11 Brun, Jean-Frédéric Las enrojadas : legenda d’en 

serrana 

Ed. originale n °33 / 

Montpellier 

Chez l’auteur 1981  16 p.  22 cm Dédicace de l’auteur à 

R. Nelli et Aristide Rouquette 

12 Cabrié, M. Le troubadour moderne ou 

poésies populaires de nos 

provinces méridionales 

traduites en français… 

Paris Librairie D’Amyot 1844  56, 320 p.  23 cm Rel. XX
e
 dos cuir marron 

Ex-libris gratté (?) n°391 

13 Carbona, Felip Nos caliá caminar… Villeneuve-sur-Lot 

(Lot-et-Garonne) 

Cercle occitan du lycée 1971 Cahiers « Forra-Borra » ; 

7 

18 p. Ill. 21 cm  

14 Carbona, Felip Traucs dins lo non-res  Villeneuve-sur-Lot 

(Lot-et-Garonne) 

Cercle occitan du lycée 1973 Cahiers « Forra-Borra ». 

La nova d’oc 

36 p. 1 ill. 21 cm + 1 f. volant d’errata 

15 Cordes, Léon Los Macarèls Toulouse Institut d’études occitanes 1974 A tots 112 p.  18 cm Dédicace de l’auteur à 

R. Nelli 

16 Cordes, Léon Sèt pans : roman Toulouse Institut d’études occitanes 1977 A tots 247 p.  18 cm Dédicace de l’auteur à 

R. Nelli 

17 Cordes, Léon La batalha dels teules Montpellier Les presses du Languedoc 1979  161 p.  22 cm Dédicace de l’auteur à 

R. Nelli (1979) 
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18 Espriu, Salvador Narracions Barcelone ed. 62 s/a 1976 Colleció universal de 

butxaca El Cangur 

147 p.  19 cm  

19 Esquieu, Marceau L’agram forcut [Villeneuve-sur-Lot 

(Lot-et-Garonne)] 

[Cercle occitan du lycée] 1976 Cahiers « Forra-Borra ». 

La nova d’oc 

65 p. Ill. 21 cm  

20 Gougaud, Pierre Lo cap del camin Toulouse Institut d’études occitanes 1973 A tots 168 p.  19 cm Dédicace de l’auteur à 

R. Nelli 

21 Gogaud, Raymond Lo miralhet Valderiès (Tarn) Vent terral 1977 Documents vent terral ; 2 104 p. Ill. 18 cm Dédicace des auteurs à 

R. Nelli 

22 Gogaud, Raymond La partida de cartas Carcassonne Cercle Occitan 1980 Vendémias 23 p.  21 cm  

23 Gogaud, Raymond 

Raucolas, Alfred 

L’afirolada Carcassonne Cercle Occitan 1981 Vendémias 100 p. Ill. 21 cm Dédicace des auteurs à 

R. Nelli 

24 Guansé, Dominique Laberint Perpignan Proa 1952 Biblioteca a tot vent ; 95 299 p.  17 cm   

25 Laborde, Christian Aquarium : conte fantastic 

gascon… 

Lannemezan 

(Hautes-Pyrénées) 

Le renouveau gascon s. d. [1981 ?]  N. p. 

[11 f.] 

8 f. de pl. 30 cm Dédicace de l’auteur à 

R. Nelli (25 août 1981) 

26 Lafont, Robert Vida de Joan Larsinhac : 

racònte 

Toulouse Institut d’études occitanes 1951 Prosa 99 p.  19 cm  

27 Lafont, Robert Li camins de la saba : cronica Toulouse Institut d’études occitanes 1965 Prosa 129 p.  19 cm Dédicace de l’auteur à 

R. Nelli 

28 Lafont, Robert Li maires d’Anguilas : novela Ex n°43 / Toulouse Institut d’études occitanes 1966 Prosa 121 p.  19 cm Dédicace de l’auteur à 

R. Nelli 

29 Lafont, Robert Tè tu tè ieu : conte filosofic Toulouse Institut d’études occitanes 1968 Prosa 148 p.  19 cm Dédicace de l’auteur à 

R. Nelli 

30 Lafont, Robert Tua culpa Toulouse Institut d’études occitanes 1974 A tots 147 p.  19 cm  

31 Lagarde, André 

Fauché, Jacques, ill. 

A Puivert : texte en langue 

d’oc et adaptation française 

Ed. originale n°26 / 

Castelnaudary 

Editions occitanes 1961  23 p. Ill. 22 cm Dédicace de l’auteur à 

R. Nelli 

32 Lagarde, André 

Fauché, Jacques, ill. 

Tres aucèls de l’ombra : 

contes occitans 

Ed. originale n°H.C. 

25 / S. l. 

s. n. (Muret : impr. Cazaux) 1967 Cahiers « Montségur » 63 p. Ill. 18 cm Dédicace des auteurs à 

R. Nelli 

33 Maffre, Joseph Tartara Ex. n°5 / 

Castelnaudary 

Editions occitanes 1938  24 p.  23 cm Dédicace de l’auteur à 

R. Nelli (7 mai 1938) 

34 Maffre, Joseph Lo cònse malgrat el Ex. n°11 / 

Castelnaudary 

Editions occitanes 1939  24 p.  23 cm Dédicace de l’auteur à 

R. Nelli (juillet 1939) 

35 Maffre, Joseph La legenda de l’Afenas Castelnaudary Editions occitanes 1941  15 p. Ill. 23 cm Dédicace de l’auteur à 

R. Nelli  

36 Manciet, Bernard A pluja & lo camin de terra Orthez Per noste 1976 Pròsa gascona 190 p.  19 cm  

37 Mathieu, Christian Pichon fablièr Jean de 

Lafontaine revirat en 

occitan : 24 fablas, ambe 

glossari 

Albi Edicion del Cotelon-Morron 

(escòla felibrenca 

Rochegude) 

s. d. [19?]  61 p.  19 cm  
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38 Mathieu, Christian Faribòla S. l. s. n. (chez l’auteur ?) 

(Albi : impr. coop. du sud-

ouest) 

s. d. [1973 ?]  31 p.  22 cm Carte-dédicace de l’auteur à 

R. Nelli (3 mai 1973) 

39 Maurette, Michel L’aiguat : narracions Ex. n°230 / 

Barcelone 

Barcino 1959 Colleció tramuntana : 2 106 p.  20 cm Dédicace de l’auteur à 

R. Nelli  

40 Maurette, Michel El mas de saint Miquel : 

versió catalana de Ferran 

Canyameres 

Palma de Majorque Moll 1963 Biblioteca Raixa ; 63 134 p.  16 cm Dédicace de l’auteur à 

R. Nelli (octobre 1963) 

41 Maurette, Michel El mas de saint Miquel : 

versió catalana de Ferran 

Canyameres 

Palma de Majorque Moll 1963 Biblioteca Raixa ; 63 134 p.  16 cm Dédicace de l’auteur à 

R. Nelli (novembre 1963) 

42 Pessamessa, Pierre Automnada Toulouse Institut d’études occitanes s. d. [196 ?] T. à p. de : Revue « Oc » 37 p.  23 cm  

43 Pessamessa, Pierre De fuòc amb de cendre. 

Tome 1, Onze oras passadas 

de cinc 

Toulouse Institut d’études occitanes 1973 A tots 307 p.  19 cm  

44 Petit, Jean-Marie Non-aver o èsser Montpellier Obradors 1975 Lo monard saberut ; 1 14 p.  22 cm Dédicace de l’auteur à 

R. Nelli  

45 Pons, Jean-Sébastien Llibre de les set sivelles : 

proses d el Rossellò 

Barcelone Editorial selecta s. d. [1956 ?] Biblioteca selecta ; 214 212 p.  18 cm Rel. d’époque dos cuir noir 

Avec une carte-dédicace 

(collée) de l’auteur à R. Nelli 

+ ex-libris autogr. R. Nelli 

46 a Puig i Ferreter, Joan El Pelegrí apassionat. T. 1, 

Janet vol ser un heroi 

Perpignan Proa 1952 Biblioteca a tot vent 555 p.  21 cm  

46 b Puig i Ferreter, Joan El Pelegrí apassionat. T. 2, 

homes i camins 

Perpignan Proa 1952 Biblioteca a tot vent 533 p.  21 cm  

46 c Puig i Ferreter, Joan El Pelegrí apassionat. T. 3, 

Janet imita el seu autor 

Perpignan Proa 1954 Biblioteca a tot vent 555 p.  21 cm  

46 d Puig i Ferreter, Joan El Pelegrí apassionat. T. 4, 

vells i nous camins de França 

Perpignan Proa 1955 Biblioteca a tot vent 632 p.  21 cm  

46 e Puig i Ferreter, Joan El Pelegrí apassionat. T. 5, 

els emotius 

Perpignan Proa 1956 Biblioteca a tot vent 419 p.  21 cm  

46 f Puig i Ferreter, Joan El Pelegrí apassionat. T. 6, 

demà… 

Perpignan Proa 1957 Biblioteca a tot vent 376 p.  21 cm  

46 g Puig i Ferreter, Joan El Pelegrí apassionat. T. 7, 

les profanacions 

Perpignan Proa 1958 Biblioteca a tot vent 610 p.  21 cm  

46 h Puig i Ferreter, Joan El Pelegrí apassionat. T. 9, la 

traïció de Llavaneres 

Perpignan Proa 1961 Biblioteca a tot vent 448 p.  21 cm  

46 i Puig i Ferreter, Joan El Pelegrí apassionat. T. 10, 

el penitent 

Perpignan Proa 1962 Biblioteca a tot vent 432 p.  21 cm  

46 j Puig i Ferreter, Joan El pelegrí apassionat. T. 11, Perpignan Proa 1963 Biblioteca a tot vent 623 p.  21 cm  
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pel camí dels desgreuges 

47 Rouanet, Marie  Dins de patetas rojas… Toulouse Institut d’études occitanes 1975 A tots 166 p.  19 cm  

48 Roch, Alan E las galinas auràn de dents ? Carcassonne Cercle Occitan 1980 Vendémias ; 1 23 p.  21 cm  

49 Rouquette, Max Secret de l’Erba Carcassonne Société d’études occitanes 1934 T. à p. de : Revue « Oc », 

janvier-avril 1934 

15 p.  25 cm  

50 Rouquette, Max Vert paradis Ed. originale / S. l. 

[Toulouse] 

Institut d’études occitanes 1961 Club del libre occitan 235 p.  19 cm  

51 Rouquette, Max Vert paradis… suivi de 

l’espace de l’écriture occitane 

Paris Le chemin vert 1980  318 p.  21 cm Texte traduit en français 

Dédicace de l’auteur à 

R. Nelli 

52 Rouquette, Yves Las cronicas de « viure » 

(1965-1972) 

Valderiès (Tarn) Vent terral 1975  246 p.  22 cm Dédicace de l’auteur à 

R. Nelli 

53 Rouquette, Yves Lo peis de boès dins lo 

metrò : novèla 

Valderiès (Tarn) Vent terral 1977 Paratge ; 13 34 p.  20 cm Dédicace de l’auteur à 

R. Nelli 

54 Rouquette, Yves Lo trabalh de las mans : 

divertiment en forma de 

roman 

Toulouse Institut d’études occitanes 1977 A tots 129 p.  18 cm Dédicace de l’auteur à 

R. Nelli 

55 Steinbeck, John Homes i ratolins Perpignan Proa 1964 Biblioteca a tot vent ; 99 320 p.  17 cm  

56 Stevenson, Robert-

Louis 

L’Hereu de Ballantrae Perpignan Proa 1953 Biblioteca a tot vent ; 96 283 p.  17 cm  

57 Valéry, Paul 

Rouquette, Yves, trad. 

Lo cementèri marin Béziers Omnibus 1990  7 p.  18 cm Corrections ms du traducteur 

Dédicace du traducteur à 

S. Nelli 

58 Viguier, Maria-Clara Apologia pro vita sua Ex. n°105 / Toulouse Chez l’auteur (Toulouse : 

impr. de l’université du 

Mirail) 

1980  251 p. Ill. 30 cm Autobiographie de cette 

sociologue et militante 

occitane 

59 Virgile, trad. 

Cubaynes, Jules 

Las georgicas Toulouse Ed. de la galaria d’oc 1930  169 p.  23 cm Annotation ms de R. Nelli 

Dédicace du traducteur à 

R. Nelli (10 novembre 1942) 

 Religion          

60 Cubaynes, Jules (abbé), 

trad. 

Libre de Tobias : traduccion 

occitana 

Toulouse Collège d’Occitanie 1942  47 p.  23 cm Dédicace du traducteur à 

R. Nelli (24 octobre 1942) 

61 Cubaynes, Jules 

(chanoine), trad. 

Novel testament : traduccion 

occitana 

Toulouse Collège d’Occitanie 1956  313 p. 1 carte 24 cm Dédicace du traducteur à 

R. Nelli (11 mai 1956) 

62 Cubainas [Cubaynes], 

Jules (chanoine) 

Salmes version occitana Lavit 

(Tarn-et-Garonne) 

Lo libre occitan 1967 Cap a Dieu ; 1 195 p.  20 cm + 1 f. volant de 12 p. 

(glossaire) + 1 f. volant 

63 Galtier, Auguste Noémi, pouèmo tirat dé la 

Biblo 

Castelnaudary L. Groc 1840  48 p.  21 cm Rel. XX
e
 dos cuir vert 

Annotations ms et ex-libris 

autogr. R. Nelli 
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64 Larzac, Jean Per una lectura politica de la 

Bíblia 

Toulouse Institut d’études occitanes 1973 A tots 191 p.  19 cm  

65 Salvat, Joseph (abbé) Paraulas dins la nèit… : 

carème occitan 1932 à Radio 

Toloza 

Carcassonne Impr. Gabelle 1932  100 p. 1 portrait 19 cm Dédicace de l’auteur à 

R. Nelli (12 décembre 1932) 

66 Salvat, Joseph (abbé) Lo razim el la dolor : fèsta 

del vin novèl 1935 

S. l. s. n. s. d. [1935 ?]  6 p.  21 cm  

67 Salvat, Joseph (abbé) Joan XXII : papa occitan Castelnaudary Servieu-Houlès 1935  15 p.  21 cm  

68 Salvat, Joseph (abbé) La litson del vaisèl : Agte, 

fèsta del vin novèl, 

25 d’octobre 1936 

S. l. s. n. s. d. [1936 ?]  6 p.  22 cm  

69 Salvat, Joseph (abbé) Lo vin novèl e la jòia 

crestiana : sermon predicat à 

S. Estèfe d’Agte, per la Fèsta 

del vin novèl, lo 7 de 

novembre 1937 

Carcassonne E. Bonnafous s. d. [1937 ?]  7 p.  23 cm  

70 Salvat, Joseph (abbé) Los Evangèlis del dimenge : 

pregarias e cantics 

Ed. de luxe n°36 / 

Toulouse 

Collège d’Occitanie 1955 

[impr. 1957] 

 96 p.  23 cm Dédicace de l’auteur à Léon 

Mestre (8 novembre 1957) 

 Addenda            

71 Gougaud, Pierre L’uèlh de la font Toulouse Institut d'estudis occitans 1977 A tots 214 p.  18 cm Dédicace de l’auteur à 

R. Nelli 

72 Pessamesse, Pierre Nhòcas e bachòcas = plaies et 

bosses 
S. l. [Toulouse] Institut d'estudis occitans 1957  195 p.  20 cm Texte bilingue 

73 Serre, Aimé Bogres d’ases ! : cronica deis 

annadas 1927-1936 dins un  

vilatge provençau 

Toulouse Institut d'estudis occitans 1974 A tots 148 p.  18 cm   

 


